习近平新时代中国特色社会主义思想

咬紧牙关打硬仗 攻坚克难促推进

湛河区强力推进市政工程建设

城、工业园区、特色商业区、现代

物流园区、现代农业示范园区和

湖东片区"六大发展板块"战略

布局,精心培育区域金融服务

业、健康养老业两大主导产业,

采取深化协调、重点推进、强力

督杳"三驾齐驱"的工作举措,全

力加快推进市政工程建设,使辖

区基础设施建设和人居环境得

该区在充分论证的基础上,制定

了切实可行的市政工程征地拆

迁实施方案,明确工作目标任

务、补偿标准、部门职责和时间

节点。同时,该区责成各街道办

事处、各相关局委先期介入排

查,做好入户宣传,充分做好拆

迁补偿和搬迁安置等前期协调

工作,为加快项目建设营造良好

的施工环境。对市政工程涉及

的征地拆迁资金,根据拆迁区域

周边的物价标准,进行综合评

估,核定补助标准,在达成协议

后,及时兑现补助资金。

为确保市政工程快速推进,

到大幅提升。

怀万家忠诚为峰 念百姓初心如涛

王峰涛同志遗体告别仪式举行

本报讯 (记者张亚丹 通讯

员张旭长)"工程有什么阻力区

里来解决,工期必须往前赶,3月

底前一定要投入使用,不能影响

全区的整体发展布局!"3月8日

上午,在湛河区北双路中段一垃

圾中转站及公厕工程施工现场,

区住建局局长苑天增向施工人

通辖区双楼村的一条道路,此处

垃圾中转站及公厕工程建筑面

积300余平方米,是城市整体发

展布局中基础设施先期建设的

重要一环,建成后将直接解决周

边3公里内的垃圾处理问题。湛

河区去年12月开始兴建包括该

工程在内的一批城市基础设施,

并主动推进土地收储与征迁工

动城市功能做强、形象做美、环

境做优,近年来,该区将市政工

程建设列为重点民生工程,围绕

城市南扩机遇,科学规划湛南新

为进一步助力城市发展,推

作,以加速辖区市政工程建设。

北双路是该区北渡街道直

员强调道。

本报讯 (记者毛玺玺 卢晓兵)赤心 系万家安宁,青春铸忠诚警魂。3月8日清 晨,寒气沉沉,哀乐低回,一朵朵白色的胸 花在诉说离别的伤感。上午9时,因公牺 牲的公安民警王峰涛同志遗体告别仪式 在市公安局姚孟派出所案件侦办大队分

3月2日,适逢正月十五,王峰涛同志 在值班24小时后,又连续作战到宝丰县看 守所提审犯罪嫌疑人,11时30分返回途中 突发心脏病,经抢救无效,于当日11时44 分因公牺牲,英年39岁。王峰涛同志人警 以来,长期奋战在公安基层第一线,始终践

行以人民为中心的发展思想,真正把群众 的冷暖挂在心头,走遍了曹镇乡35个行政 村,村容、村貌、村情无不熟稔于心。王峰 涛心系群众,千方百计为人民群众排忧解 难,先后调处办结830多件影响辖区稳定的 矛盾纠纷和复杂案件,无一信访投诉、无一 冤假错案,赢得了辖区群众的信赖,成为曹 镇乡百姓的知心人、贴心人。

王峰涛同志因公牺牲后,公安部政治 部、省公安厅政治部及王峰涛同志母校中 原工学院等单位先后发来唁电。

告别厅外悬挂着"沉痛悼念王峰涛同 志"的横幅,现场气氛肃穆凝重。这里是 王峰涛生前长期战斗的地方,追悼厅的内 外整齐地摆放着花篮和花圈,在"怀万家 忠诚为峰,念百姓初心如涛"的挽联中间, 静静地摆放着王峰涛同志的遗像,4名庄 严的人民警察肃立。四周,摆满了各界人 十敬献的花圈。

省公安厅刑侦总队政委欧阳报军,市 委常委、组织部长张明新,市人大常委会 副主任张荣海,副市长、市公安局局长邓 志辉,市政协副主席侯红光,市人民检察 院检察长侯民义及省公安厅有关部门负 责人和我市部分公安民警、社会各界群众 近3000人参加遗体告别仪式。邓志辉介

新时代新气象新作为

在低回的哀乐声中,参加告别仪式 的领导、公安民警和社会各界群众肃立 默哀。随后,大家依次面向王峰涛同志 遗体三鞠躬,深切表达哀悼之情。

斯人已逝,浩气长存。王峰涛同志生 前战友——市公安局姚孟派出所案件侦 办大队大队长李喜甫等参加悼念活动的 公安民警纷纷表示,王峰涛同志用实际行 动忠实践行了人民警察的职责,广大公安 民警一定会继承他的遗志,时刻牢记人民 警察对党的事业所承担的光荣使命,为公 安事业作出积极贡献。

该区专门成立了以区委书

记为组长的市政重点工程征迁

工作领导组,按照"属地牵头、部

门联动、分工负责、齐抓共管"的

原则,抽调各责任单位人员共同

参与,齐头推动项目建设。在此

基础上,整体绘制市政工程分布

图,并结合每一个具体项目,制

订工作推进计划,按照任务分工

和时间节点,倒排工期,实施挂

图作战,集中力量,重点推进。

在项目建设过程中,该区实行日

推进、周小结、月汇总,及时发现

性,该区由两办督查室和区纪委

具体负责,建立定期督查制度,

成立专项督查组,对市政工程建

设全程督查。同时,该区建立周

例会制度和奖惩制度,及时研究

解决工作中存在的问题,对完成

拆迁任务较好的乡(街道)进行

嘉奖,对未按时间节点完成任务

的单位给予通报批评,工作严重

滞后的追究相关人员的责任。

为提升全体人员工作积极

和协调解决各种突发问题。

杨克俊在全市机关党的工作会议上强调

奋力开创机关党建工作新局面

本报讯 (记者孙聪利)3月8 日下午,全市机关党的工作会议召 开。市委常委、秘书长杨克俊出 席。他指出,过去一年,全市各级 机关党组织围绕"服务中心、建设 队伍"两大任务,坚定不移推进全 面从严治党,促进"两学一做"学习 教育常态化制度化,为市委中心任 务的完成提供了重要保证。

杨克俊强调,2018年是贯彻党 的十九大精神的开局之年,是改革 开放40周年,也是我市"晋位次争 上游走前列、综合实力重返全省第 一方阵"的重要一年。全市各级机 关党组织一要学习新精神,结合即

题教育,深入学习宣传贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想和党 的十九大精神。二要提升新水平, 高标准推进机关党的规范化建设, 高标准发挥机关党组织功能,高标 准建设机关党员队伍。三要营造新 生态,以干部作风大整顿为契机,从 严加强机关党内生活,从严加强机 关作风建设,从严加强机关纪律建 设。四要扛稳新责任,强化党建保 障,严格督查考核问责,不断凝聚 重返第一方阵的正能量。

将开展的"不忘初心、牢记使命"主

平戏山村报

会上,表彰了2017年度市直机 关标准化建设先进党支部。

王朴在检查学校和医院安全工作时强调

切实把安全工作放在突出位置

本报讯 (记者傅纪元)3月8 日下午,副市长王朴带领市政府办 公室、市教育局、市卫计委、市公安 局、市安监局、市食药监局、市公安 消防支队的负责同志,检查市区部 分学校和医院安全工作。

王朴一行先后到市湖光幼儿 园、市二高、市实验中学、市育新幼 儿园、新华区体育路小学。每到一 处,他都仔细察看消防安全与卫生 保障、用水用电安全等内容。在市 妇幼保健院和市第一人民医院,王 朴分别察看了幼儿保健中心、妇产 科楼、门诊大厅、病房楼、消防监控 室等重点部位。

王朴强调,安全工作是学校一 切工作的前提和保障,要高度重视 安全工作,把师生安全放在各项工 作的首位,加强人防、物防、技防建 设,建立健全校园安全防控体系, 完善校园内部安全管理,落实各 项监管措施和安全责任,确保校 园消防、饮食卫生和师生人身安 全等不出问题。医院是人员密集 场所,安全工作对于医护人员和群 众的人身安全尤为重要,要时刻绷 紧安全这根弦,切实增强安全意 识,严格落实各项安全管理制度和 防范措施,营造安全、有序、良好的 就医环境。

我市举办"巾帼风采"摄影作品展

郑枝出席开幕仪式

本报讯 (记者卢晓兵)3月8 日上午,第七届平顶山市"巾帼风 采"摄影作品展开幕。市政协副主 席郑枝出席开幕仪式。

本届摄影展共征集到来自各 县(市、区)的应征作品600余幅。 当天展出的81件获奖作品主题鲜 明、内容丰富、视角独特,集中展 现了全市广大妇女追求卓越、提 升修养的良好精神风貌,积极进 步、建功立业的真挚情怀,体现了 较强的时代精神和鲜明的艺术个 性,代表了平顶山摄影界的整体 实力和发展方向。本次摄影展的

举办,既是我市推进"文化惠民" 政策的又一举措,也是全市广大 妇女热爱本职工作、心系改革发 展的具体行动,同时也为我市摄 影爱好者和广大市民集中欣赏摄 影艺术作品提供了一次良机,为 妇女同志展示才艺、展现风采、交 流学习,共同提高搭建了平台,对 丰富人民群众精神文化生活,繁 荣发展鹰城摄影艺术,产生积极 的推动作用。

摄影作品展由市委盲传部、市 文广新局、市妇联、市文明办主办, 市群艺馆、市文化艺术中心承办。

全市法院三八妇女节座谈会召开

刘冠华出席

本报讯 (记者毛玺玺)3月7 明讲政治。坚持正确的政治方向, 日,全市法院三八妇女节座谈会在 市中级人民法院召开,市中级人民 法院院长刘冠华出席。

刘冠华向全市法院女干警致 以节日问候和美好祝愿,对全体女 干警长期以来对全市法院发展作 出的重要贡献予以充分肯定,要求 全市两级法院高度重视妇女工作, 并对广大女干警今后的工作提出 期望

他强调,广大女干警要再接再 厉,为全市法院各项事业发展谱写 新篇章、作出新贡献。一要旗帜鲜

站稳政治立场,坚决贯彻落实党的 理论和路线方针政策,坚决同党中 央保持高度一致。二要公正司法勇 担当。以加强司法能力、提升担当 本领为已任,树立终身学习理念。 要高标准工作,牢固树立争创一流、 敢争第一的意识,发挥女法官细致、 亲和的优势,努力打造亮点和品牌 工作。三要心存敬畏抓廉洁。时刻 心存敬畏之心,常思贪欲之害,常怀 律己之心,用党的严格纪律约束自 己,用党规国法规范自己,不去触碰 廉洁自律法规制度"高压线"。

全市复审迎检营造氛围督导组强调

迅速采取有效措施进行整改提高

本报讯(记者韩江法)3月8 山日报传媒集团的工作,并指出 日,由市委宣传部和市爱卫办联合 组成的全市复审迎检营造氛围督 导组先后到新华区、平顶山日报传 媒集团等单位进行督导检查。

当日上午,督导组在新华区分 别对建设路、中兴路、曙光街、迎 宾路、矿工路、光明路、平安大道、 凌云路、长青路沿街和鹰城广场 进行了实地察看。下午,督导组到 平顶山日报传媒集团,对报纸栏目 设置和新媒体新闻传播情况等进

督导组肯定了新华区和平顶

在复审迎检中,新华区、卫东区、 湛河区、石龙区、示范区、高新区 点多、面广、任务繁重。市住建 局、市交通运输局、市环保局、市 公安局、市市场发展服务中心等 市直单位也承担着大量巩固、提 高的任务。从沿街情况看,有的 单位行动迟缓,整改不力,不少地 方还存在着相当严重的问题。各 相关责任单位要立即行动,查漏 补缺,整改提高,把承担的任务落 实到位,为复审迎检顺利通过作 出积极贡献。

》 温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天转多云,偏南风4级左 右逐渐减小到2-3级,最高温度15℃,最低 温度6℃



河南省平顶山市万丰农业生产资料有限责任公司(统一

社会信用代码 914104117191635569) 向公司登记机关申请注销

登记,请债权债务人于见报之日起45日内到公司申请登记。 特此公告

河南省平顶山市万丰农业生产资料有限责任公司 2018年3月9日

新闻短波

- ●3月8日,舞钢市召开 座谈会,表彰了一批优秀女干 部、扶贫驻村女第一书记、女 知识分子、女党支部书记、女 企业家等。 (杨德坤)
- ●3月8日,鲁山县召开 庆三八工作暨表彰会议,表彰 了妇女工作先进集体、先进妇 女组织、优秀妇女工作者、巾 帼扶贫标兵、"爱心粥屋"巾帼 志愿服务活动先进集体和优 秀巾帼志愿者、三八红旗手 (常洪涛)
- ●3月8日,平燃公司新 华营销分公司的巾帼志愿者 来到5位贫困孤寡老母亲家 中,为她们送上了急救爱心小
- 药箱和敬老爱心卡。(邱爽) ●3月7日上午,卫东区 妇联召开妇女工作会,表彰了 一批三八红旗手、三八红旗集 体、优秀妇女工作者、先进妇 女组织以及20户"和睦家庭" "最美家庭"。 (田秀忠)
- ●3月8日,市妇联联合 美年大健康平顶山体检分院 举办"两癌"筛查公益活动,为 300 名符合城市低保标准的话 龄妇女进行"两癌"免费筛 (何思远)
- ●3月8日上午,石龙区 总工会启动三八送温暖活动, 为17名困难女职工送去了慰 问金和慰问品。 (张鸿雨)



3月8日下午,周庄镇政 府举行了"巾帼展风采,趣味 运动会"。活动项目有单人跳 绳、两人三足跑、慢骑自行车

比赛等,丰富了该镇镇、村两 级妇女干部的文化生活,凝聚 了镇、村两级妇女同志干事创 业的向心力。 张延红 摄

平顶山市人大常委会任免名单

(2018年3月8日平顶山市第十届人民 代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

决定任命:

史长现为平顶山市工业和信息化委员会主任; 李自召为平顶山市卫生和计划生育委员会主任。

李红兵的平顶山市工业和信息化委员会主任职务。 免去:

赵法林的平顶山市人大常委会农村工作委员会副主任职务; 罗运祥的平顶山市人大常委会城乡建设工作委员会副主 任职务。

我市开展春季安全生产大检查

本报讯 (记者魏广军)3月7 日,市安委会办公室负责人介绍, 为切实做好全国两会和五一期间 的安全生产工作,市安委会日前 决定,3月1日至5月31日在全市 开展春季安全生产大检查活动。

安全生产大检查的主要内容 是国家、省、市安全生产工作会议精 神传达贯彻落实情况,网格化监管、 打非治违专项行动安排部署情况; 创建安全县(市、区)、安全社区、标 准化安全企业、标准化安监局等安 全创建推进情况;单位、部门安全生 产目标责任制分解落实情况;重大

事故和突发事件应急救援预案编 制情况;安全生产从业人员(含转岗 人员),新工人就业培训情况,特殊 岗位(特殊工种)安管人员、主管安 全工作负责人持证上岗情况;煤矿 非煤矿山和危险化学品等重点领 域生产经营单位节后复工验收批 准情况:历次安全检查发现的安全 隐患整改落实情况,重大隐患监控 和危险源监管措施的落实情况,隐 患排查台账建立完善情况;新建、改 建、扩建项目安全生产"三同时"执 行情况等。

此次大检查确定了10个重

点:各类煤矿、非煤矿山企业;危险 化学品生产、储运、销售单位;公众 聚集场所消防安全;建筑施工场 所;道路交通运输管理单位;旅游 景区、景点;锅炉、压力容器、压力 管道、电梯、索道等特种设备;城市 水、电、气供应设施、设备;学校宿 舍及食堂卫生安全及校车管理情 况;大型油库、民爆物品仓库、大型 燃气柜(罐)、剧毒物品仓库及放射 物品仓库等重大危险源。

市安委会要求承担安全生产 监管职能的部门结合实际,组织 开展好相关安全检查。

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市启动 重污染天气橙色预警响应

中国环境监测总站会商京津冀 及周边地区省级环境监测中心 最新结果,预计未来一周,我省 有中度至重污染过程。按照省 环境污染防治攻坚办的最新指 示,3月8日,市环境污染防治攻 坚战领导小组和市重污染天气 应急指挥部决定:自3月9日零 时起,我市启动重污染天气橙 色(Ⅱ级)预警,采取Ⅱ级响应措 施。橙色预警响应的调整或解 除时间另行通知。

按照我市重污染天气应急 预案要求,各新闻媒体和电信 运营企业将在全市发布健康防 护警示和建议性污染减排措 施。重点工业排污企业和行业 将采取强制性污染减排措施。 已按照市政府和相关县(市、 区)政府(管委会)要求采取较 Ⅱ级响应措施更加严格减排措 施的,仍执行更加严格的减排 措施。橙色预警期间,所有燃 煤设施不得擅自启动。

在主城区实施非绿标车。 燃油三轮车、柴油轻型货车、渣 土车、非道路机械设备和大型 货车限行、禁行;各类施工现场 要达到"六个百分之百"要求, 全市所有户外施工工地停止施 工作业,停止室外喷涂、粉刷、 切割、护坡喷浆作业;严格按照 我市冬季城市道路机扫洒水的 有关要求和市污染防治攻坚专 家组的指令,持续进行路面机 械清扫、清洁;严格执行烟花爆 竹禁燃禁放措施。

市环境污染防治攻坚办要 求,各县(市、区)政府(管委会)、 市直有关部门和各有关单位要 强化现场督导检查,确保强制性

减排措施不折不扣落实到位。 省驻地督导组、省强化督导 组、市纪委监察局和市环境攻坚 督查办将对以上管控措施落实 情况进行全面督查。对工作不 力致使管控措施得不到落实,以 及迟报、漏报、瞒报管控日报信 息的单位和个人严肃问责。

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况 监测时间(2018年3月7日16时至2018年3月8日15时) 排放量(千克) 较2017年 企业日排 放总量 (千克) 企业名称 二氧化硫 11月14日 备注 氮氧 化物 烟尘 增减±(%) 平顶山姚孟发电有限责任公司 1048.01 1263.79 191.79 2503.59 34 国家电投集团 平顶山热电有限公司 351.45 643.5246.97 1041.94 61 市区 中国平煤神马能源化工 56.87 321.71 40.73 419.31 -11集团有限责任公司坑口电 河南神马尼龙化工有限责任公司 111.67 23.57 170.99 8 35.75 中国平煤神马集团 54.75 216.75 53.24 324.74 -23尼龙科技有限公司 平顶山天源盐化有限责任公司 20.46 91.99 24.25 136.70 18 中国平煤神马集团 20.54 35.49 24.17 80.20 -60联合盐化有限公 停产 河南蓝光环保发电有限公司 0.00 中国平煤神马集团 88.23 985.97 58.04 1132.24 平顶山京宝焦化有限公司 河南省大地水泥有限公司 停产 0.00 国家电投集团河南电力 537.34 979.02 65.35 1581.71 -66有限公司平顶山发电分公司 鲁山县 河南有色汇源铝业有限公司 郏县中联天广水泥有限公司 16.09 55.35 15.62 87.06 -43停产 0.00 舞阳钢铁有限责任公司 717.21 2284.44 1054.79 4056.44 -11舞钢中加钢铁有限公司 舞钢市 3198.90 1555.83 1046.14 596.93 194 停产 舞钢市海明纸业有限责任公司 0.00河南中鸿集团煤化有限公司 46.89 920.32 45.57 1012.78 -3平顶山市东鑫焦化有限责任公司 21.80 207.79 244.74 -9 15.15 石龙区 平顶山瑞平石龙水泥有限公司 停产 0.00 4571.22 9163.95 2256.17 15991.34 <u>合计</u> -39